



## ■与命运斗到底

“若命运不公,就和它斗到底”是《哪吒》中脍炙人口的台词。作为好莱坞“自留地”的北美电影市场竞争激烈,国产电影近年来常常在此感受“命运不公”,票房不尽如人意:《美人鱼》票房为323万美元,《战狼2》票房为270万美元,《红海行动》票房为154万美元。科幻影片《流浪地球》创下近5年来国产大片在北美的最高票房,总收入为587万美元。

美国Well Go公司负责《哪吒》在北美电影市场的发行。该片8月29日率先在洛杉矶、纽约等地的66家IMAX 3D影院上映,随后于9月6日在北美2D影院全面铺开。

据美国影视业分析公司康姆斯科的票房统计,《哪吒》在美国劳工节长周末4天入账148.6万美元。尽管位居北美周末票房榜第19位,但其单个影院平均收入达2.25万美元,在所有上映影片中排名第二。与此同时,周末票房榜冠军《天使陨落》单

个影院的平均收入只有4609美元。

Well Go公司执行副总裁贾森·普法德雷舍在接受新华社记者采访时说,该公司对《哪吒》的北美票房有较高期待,希望该片能吸引更多美国主流观众,预估票房在1000万美元左右。

## ■成见是座大山

《哪吒》中的反派角色申公豹说:“人心中的成见是一座大山。”这句话用来形容国产电影在北美市场上打拼不易的情况,似乎也挺契合。

迪士尼、环球影业等好莱坞公司在电影制作上处于全球领先水平,其电影宣传和发行能力也非一般公司能比。而北美观众和影评人往往眼光挑剔,对电影情节设计、画面质量、导演能力、演员号召力等方面都有很高要求。

反观国产影片,在北美电影市场上无论是影院数量还是造势宣传都与好莱坞顶级大片存在差距。《流浪地球》导演郭帆就曾感慨,好莱坞经过百年发展早已完成电影的工业化

# “出海”的《哪吒》能“闹海”吗?

本报综合消息 自7月底上映以来,中国动画电影《哪吒之魔童降世》(简称《哪吒》)的国内票房已突破48亿元人民币,成为中国票房最高的动画片,跃居中国影史票房第二位。随着该片近日登陆北美院线,“出海”的《哪吒》能否在全球最大的电影市场掀起波涛,值得人们期待。

过程,“好莱坞已有了笔和纸,他们考虑的是如何把画画好,但中国科幻电影仍然处在找笔和纸的阶段”。

总体而言,美国主流观众观看进口电影较少,也不习惯于配英文字幕的非英文影片。中国电影在美上映几乎都是中文原音配英文字幕。《流浪地球》《哪吒》在北美影院上映后,一些当地观众就曾向记者反映,字幕版多多少少会对观影兴趣产生负面影响。

哪吒在中国家喻户晓,但对不熟悉中国文化的北美观众而言,在没有大规模宣传推介的情况下,相对缺乏感染力和号召力。上映首周,《哪吒》在数量有限的影院上映时几乎场场爆满,但也要客观地认识到,这些观众绝大多数是华人。如何进一步改变美国主流观众对中国电影的看法,将国产电影的最新面貌和实力加以呈现,是中国电影人必须直面的挑战。

## ■不认命的哪吒

影片中太乙真人这样评价与命运抗争的哪吒:“不认命就是哪吒的命。”对于近年来不断发展壮大中国电影产业而言,把中国优秀的文化传播到海外,“出海”开辟国际市场是必然的发展道路。面对竞争激烈的北美市场,“不认命”也是中国电影应有的精神。

北美票房分析专家保罗·德加拉贝迪安对新华社记者表示:“《哪吒》是中国电影夏季票房的重量级影片,

该片惊人的票房总额和中国影史第二的地位,令北美和全球电影界人士瞩目。这种高热度也使得它在北美上映时获得更高的媒体和观众关注度,从而有助于提高票房成绩。”

他指出,《哪吒》的首周末票房,对于一部只在66家IMAX 3D影院上映的影片而言是相当令人鼓舞的成绩,但是该片能否获得更大成功,要看影片在更大范围影院上映后的势头。

德加拉贝迪安认为,电影的发行、宣传推广和上映日期选择等都有内在的规律和技巧,但是最重要的还是“电影故事”能否讲得好,能否打动人心。他认为,近年来中国电影取得了长足进步,但中国电影在借鉴好莱坞的同时,也应该不断摸索自己的发展道路,思考如何去打动全球更多的影迷。

中国电影剪辑学会秘书长张东辉对记者表示,电影是西方观众了解中国文化的一扇窗口,欧美观众之所以关注《哪吒》,不仅在于其较高的制作水平,还因为欧美观众希望通过这部电影探索和了解中国文化。而这种不同文明的交融,最终会给予越来越多的中国电影“闹海”的机会。

## 遗失声明

咸宁市咸安区政源水生蔬菜专业合作社不慎遗失营业执照副本,统一社会信用代码:93421202095466646J,特声明作废。

## 停电公告

一、停电时间:2019年09月18日07:00分—17:00分,因1、10kV北门线(中16开关)民主路支线新建25#杆电杆组立导线架设;2、10kV北门线(中16开关)柱001、柱005、柱003开关联调对点;3、10kV北门线(中16开关)武汉铁路局武汉供电段咸安区职家属区供电分离改造工程(北门口台区)安装10KV隔离刀闸、电缆、避雷器,对1、10kV广中线(广24开关)柱002开关—

10kV北门线中16开关停电。

公变:北门中医院1#~2#、咸宁市铁路局11#、医药公司、老财政局1#~2#、北门壹号、老工商局1#~2#、新河口1#~2#、渔种厂、幸福家园1#~4#、牲畜交易所、湖场三组1#~3#、阳光路2#,湖场二组1#~2#、湖场小学、中城老局、食品公司、步行街2#(28台);

专变:老财政局1#~2#、北门壹号(3台)。

国网湖北省电力有限公司咸宁供电公司  
2019年9月11日

## 九宫山市场监管所

# 开展快递服务行业专项检查

本报讯(通讯员袁方波)近日,通山县市场监督管理局九宫山监管所对辖区内的所有从事投递、代理、代办、中转业务的快递行业主体开展了专项检查,进一步维护快递市场经营秩序,保护消费者合法权益。

执法人员重点对快递、物流公司是否存在无证照经营、是否超范围经营、经

营场所与登记是否一致等,进行了逐一检查,要求所有服务公司做到证照齐全,亮照经营。

此次检查寄快递行业主体5家,出动执法人员20余人次。针对2家快递代理企业不能出示有效证件的,执法人员立即下达了《责令改正通知书》,要求限期改正。



关注咸宁新闻网微信  
xnnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来